



MUNICIPIUL SUCEAVA

B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224

www.primariasv.ro, primsv@primariasv.ro

Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SUCEAVA

PROCES VERBAL
încheiat astăzi 28 NOIEMBRIE 2017

DI Prorociuc, președintele de ședință declară deschise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava convocat în baza Dispoziției Primarului nr. 2.941/22.11.2017, pentru data de 28.11.2017, ora 10.00 în sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Suceava și informează că sunt prezenți 22 de consilieri locali din numărul total de 23 de consilieri în funcție. Lipsește motivat d-na. Cocriș.

La ședință participă: dl. Primar Ion Lungu, dl. Secretar Ioan Ciutac, directorii: d-na. Elisabeta Văideanu, d-na. Cerasela Bejenaru, d-na. Damian, d-na. Violeta Bujorean - șef Serviciul acte administrative, relații publice, circulația și păstrarea documentelor, d-na. Mirela Sofian – șef Birou buget, d-na. Irinel Viziteu - șef Serviciul fiscalitate persoane fizice, d-na. Viorica Nicolescu - șef Serviciul fiscalitate persoane juridice - șef Serviciul patrimoniu, dl. Ștefan Văideanu - șef Serviciul investiții, d-na. Ileana Amariei - șef Serviciul autorizare activități comerciale.

Invitat – dl. prof. dr. Mihai Aurelian Căruntu – Muzeul Bucovinei.

Din partea mass-media participă reprezentanți ai presei scrise și ai televiziunilor locale.

DI Prorociuc invită pe dl. prof. dr. Mihai Aurelian Căruntu să ia cuvântul.

DI. prof. dr. Mihai Aurelian Căruntu prezintă însemnătatea zilei de 28 noiembrie – Ziua Bucovinei.

DI Primar mulțumește d-lui prof dr Căruntu și îl asigură de sprijinul Consiliului Local pentru publicarea unei noi lucrări despre acest moment deosebit din istoria Bucovinei. Cu acest prilej, domnia sa urează „La mulți ani” Bucovinei și bucovinenilor.

DI Prorociuc prezintă ordinea de zi a ședinței și o supune la vot:

1. Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Local din data de 25.10.2017 și 08.11.2017;
2. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pentru anul 2018 - inițiator Primarul municipiului Suceava;
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Local al municipiului Suceava pentru anul 2017 - inițiator Primarul municipiului Suceava;
4. Proiect de hotărâre privind repartizarea disponibilităților din Fondul de rezervă al Bugetului Local al municipiului Suceava pentru anul 2017 - inițiator Primarul municipiului Suceava;
5. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii 2017 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

6. Proiect de hotărare privind asocierea între Municipiul Suceava și Asociația „Societatea pentru Egalitate de Gen” Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
7. Proiect de hotărare privind asocierea între Municipiul Suceava și Asociația Clubul Sportiv „Bucovina Dance Studio” Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
8. Proiect de hotărare privind comunicarea prin mijloace electronice de transmitere la distanță, a actelor administrative fiscale, a actelor de executare și a altor acte emise de către Direcția de Buget, Contabilitate și Fiscalitate - inițiator Primarul municipiului Suceava;
9. Proiect de hotărare privind aprobarea cuantumului cotizației anuale de membru al AMR - inițiator Primarul municipiului Suceava;
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea „Acordului de înfrățire între Municipiul Suceava, Județul Suceava din România și Municipiul Soroca, Raionul Soroca din Republica Moldova” - inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
11. Proiect de hotărare privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico – economici aferenți obiectivului de investiții „Extindere rețele de alimentare cu energie electrică în municipiul Suceava, Aleea Dumbrăvii – ZONA 1 (str. Frasinului, str. Socului, str. Arțarului, str. Fagului, str. Plopului)” – inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Marian Andronache;
12. Proiect de hotărare privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico – economici aferenți obiectivului de investiții „Extindere rețele de alimentare cu energie electrică în municipiul Suceava, Aleea Dumbrăvii – ZONA 2 (str. Anton Holban, str. Ion Dragoslav, str. Eugen Lovinescu, str. Nicolae Istrati, str. Romeo Calancea)” – inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Marian Andronache;
13. Proiect de hotărare privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico – economici aferenți obiectivului de investiții „Extindere rețele de alimentare cu energie electrică pentru iluminatul public – Extindere instalație de iluminat public strada Narciselor” – inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Marian Andronache;
14. Proiect de hotărare privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico – economici aferenți obiectivului de investiții „Extindere rețele de alimentare cu energie electrică pentru iluminatul public – Extindere iluminat public stradal, str. Mitropolit Dosoftei, Suceava” – inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Marian Andronache;
15. Proiect de hotărare privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico – economici aferenți obiectivului de investiții „Extindere rețele de alimentare cu energie electrică pentru iluminatul public – Extindere iluminat public stradal, B-dul. George Enescu, Suceava” – inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Marian Andronache;
16. Proiect de hotărare privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico – economici aferenți obiectivului de investiții „Împrejmuire Cimitir Pacea” – inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Marian Andronache;
17. Proiect de hotărare privind acceptarea donației constând în parcela de teren în suprafață de 192 mp, situat în Suceava, strada Zamca nr.15 - inițiator Primarul municipiului Suceava;
18. Proiect de hotărare privind modificarea comisiei speciale pentru întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al municipiului Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

19. Proiect de hotărare privind actualizarea valorilor de inventar a bunurilor imobile – clădiri care fac parte din domeniul public al municipiului Suceava, județul Suceava administrate de S.C. ACET S.A. - inițiator Primarul municipiului Suceava;
20. Proiect de hotărare privind acordarea dreptului de suprafață fără licitație publică asupra unei parcele de teren proprietate privată a municipiului Suceava, situată în Suceava, str. Ștefan cel Mare fn, în vederea extinderii unui spațiu comercial existent - inițiator Primarul municipiului Suceava;
21. Proiect de hotărare privind modificarea Anexei nr. 1 din cadrul art. 1 al HCL nr. 202/2003 privind zonarea intravilanului și extravilanului municipiului Suceava, cu modificările și completările ulterioare prin HCL nr. 379/2005, HCL nr. 329/2009 și HCL nr. 139/2013 – inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
22. Proiect de hotărare privind conferirea titlului de „Cetățean de Onoare al municipiului Suceava” domnului Leizeriuc Dumitru – inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
23. Proiect de hotărare privind transformarea unui post – funcție publică în statul de funcții al Primăriei municipiului Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
24. Proiect de hotărare privind actualizarea organigramei, statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare pentru Direcția Generală a Domeniului Public, precum și actualizarea organigramei și statului de funcții pentru Direcția Administrația Piețelor - inițiator Primarul municipiului Suceava;
25. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile decembrie, ianuarie, februarie 2018 – inițiator Primarul municipiului Suceava;
26. Diverse.

VOT: DA – 22

Ordinea de zi a fost aprobată.

DI Prorociuc prezintă ordinea de zi suplimentară a ședinței și o supune la vot:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii unei parcele de teren în suprafață totală de 124.191 mp identică cu p.c. 42195 situată în Suceava str. Energeticianului fn în două parcele de teren în suprafață de 112.832 mp identică cu p.c. 51872 și 11359 mp identică cu p.c. 51873- inițiator Primarul municipiului Suceava;
2. Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și S.C. Attrius Developments S.R.L. Iași în vederea susținerii manifestărilor culturale – artistice care se vor desfășura cu ocazia „Revelionul Sucevenilor 2017/2018”, în Municipiul Suceava, în parcarea Shopping Center Mall Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

VOT: DA – 22

Ordinea de zi suplimentară a fost aprobată.

DI Secretar solicită consilierilor locali să comunice dacă există un potențial conflict de interese / incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței, inițială sau suplimentară.

Domnia sa amintește consilierilor locali faptul că au obligația de a depune anual, la Consiliul Local al municipiului Suceava Rapoarte privind activitatea desfășurată de fiecare consilier local precum și cele cu privire la activitatea Comisiilor de specialitate.

PUNCTUL 1 Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Local din data de 25.10.2017 și 08.11.2017;

Se supun la vot procesele verbale:

VOT: DA – 22

Procesele verbale au fost aprobate.

PUNCTUL 2 Proiect de hotărare privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pentru anul 2018 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar precizează că a avut discuții cu grupurile de consilieri, cu conducerea primăriei PNL și PMP, cu cei doi viceprimari și cu consilierii locali. Majorarea taxelor și impozitelor locale se impune datorită modificării sistemului de impozitare de la 16% la 10%, municipalitatea trebuie să compenseze pierderile care potrivit estimărilor se situează între 5 și 7 milioane de euro, începând cu luna ianuarie municipalitatea pierde 40% din dreptul de impozit pe venitul global, din acele cote defalcate care veneau la Primărie. Cu aceste actualizări ale taxelor și impozitelor locale, nicio taxă sau impozit nu s-a majorat cu maximum prevăzut de lege, din simulările făcute, în sume absolute, la o garsonieră creșterea este de 16 lei, la un apartament cu două camere creșterea este de 28 lei, la un apartament cu trei camere creșterea este de 41 lei, la un apartament cu patru camere creșterea este de 47 lei. Aceste sume vor veni în sprijinul municipalității, Primăria are investiții în curs de derulare, este în faza de derulare fundamentarea bugetului local al anului viitor, invită consilierii locali pentru a se deplasa la dezbaterile din cartierele municipiului Suceava pentru a stabili niște proiecte care urmează a fi finanțate de municipalitate, activitatea de investiții să fie continuată și anul viitor. La persoanele juridice creșterea este de la 1,5% la 1,8%, nici aici nu este o creștere maximală în sensul că sunt multe categorii de impozite care nu intră: scutiri clădiri servicii din domeniul social, scutiri clădiri monumente istorice, taxa hotelieră, mașini hibrid – impozitare cu minus 95% pentru încuraja transportul electric în Suceava, intrarea la patinoar, taxele speciale rămân nemajorate, taxa de salubritate. Rămân în vigoare trei lucruri foarte importante: acordarea bonificației de 10% persoanelor fizice și juridice pentru impozitul pe clădiri plătit până la data de 31 martie 2018, 10% bonificație pentru persoanele fizice și juridice pentru impozitul pe teren plătit până la 31 decembrie, 10% bonificație pentru persoanele fizice și juridice la taxa auto. O problemă reală este la clădirile nerezidențiale, respectiv apartamentele unde funcționează sedii de firmă, creșterea este de la 0,2% la 0,5%, unde legea prevede posibilitatea majorării până la 1,3%.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Mocanu apreciază că este o dovadă de impolitețe, anacronism și sfidare a ura bucovinenilor „La mulți ani” și a propune majorarea taxelor și impozitelor locale. Cel mai simplu calcul economic, nu poate să excludă faptul că baza de impozitare, chiar dacă impozitul pe venit a scăzut, s-a mărit. Nu s-a menționat nimic despre gradul de colectare, Primăria municipiului Suceava este una din primăriile cu gradul de colectare cel mai mic, în jur de 60%, iar dacă acest grad de colectare ar crește s-ar mări și nivelul veniturilor la primărie. Domnia sa consideră că cei care au datorii în prezent nu vor plăti taxele și impozitele majorate, această majorare va fi un supliment pentru cei corecți fiscal. Ar trebui gândit modul de cheltuire al banilor, deoarece este ușor să realizezi venituri și să-i risipești prin cheltuieli nealocate corect sau

nejudicioase. „Este evident că această pripă nejustificată nu este legată de un calcul economic, în consecință lăsăm pe cei care conduc primăria PNL și PMP să le facă acest cadou bucovinenilor de ziua lor”.

DI Primar asigură că la Primăria municipiului Suceava se fac eforturi pentru încasarea restanțelor, au fost angajate 16 persoane la Serviciul executare silită, ca atare lucrurile s-au mai îmbunătățit în ultima perioadă, în speranța că gradul de colectare va crește, convocarea ședinței în această zi importantă a fost o întâmplare.

DI Roibu menționează că grupul consilierilor locali ALDE va vota împotriva acestui proiect de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 12

NU - 10

Hotărârea a fost adoptată.

DI Primar mulțumește pentru votul acordat, există astfel o bază de fundamentare pentru bugetul local al anului 2018 și invită toate grupurile de consilieri la consultări pe buget în cartierele municipiului Suceava.

PUNCTUL 3 Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Local al municipiului Suceava pentru anul 2017 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre, sunt niște sume de bani care nu au fost cheltuite la Direcția de Asistență Socială, la Protecția Copilului și sunt luate de la acest capitol la salarii și sunt redistribuite. O sumă de 45.000 lei care se rectifică în plus din donații, sponsorizări la Colegiul Național „Petru Rareș”, suma de 2.176.800 lei cheltuieli de personal la care s-au făcut economii la anumite capitole bugetare dar nu ajung la altele; sumele aferente grădinițelor cu plusuri și minusuri în așa fel să se asigure salariile în lunile următoare. Rectificare în minus la Colegiul Național „Ștefan cel Mare” 6.550 lei, la Serviciul administrare străzi și sistematizare rutieră se rectifică în minus paragraful „Străzi” cu suma de 200.000 lei.

La secțiunea de dezvoltare este solicitarea Colegiului Național „Petru Rareș” cu bani veniți din donații, sponsorizări suma de 550.000 lei pentru învățământ, la Colegiul Tehnic „Petru Mușat” două sume cu plus și cu minus două sume care se distribuie între poziții bugetare. La Serviciul investiții sunt niște lucrări care nu mai pot fi făcute în acest an, se rectifică în minus 1 milion de lei cap. Străzi de la str. Mihail Sadoveanu, și 45.000 lei de la cadastru edilitar.

Direcția Administrația Piețelor solicită o rectificare între capitole bugetare, eliminarea unor poziții – Instalație de stingere incendii Bazar 150.000 lei și Instalație eficiență energetică 100.000 lei, și se trec la alte plăți – utilități. Se diminuează poziția „Documentație tehnico – economică pentru reabilitare Curte Domnească” și se introduce o nouă poziție – întocmire Documentație tehnico – economică pentru grădinița din str. Dobrogeanu Gherea. În urma acestor modificări domnia sa propune rectificarea în plus cu suma de 3.671.800 lei a bugetului și merge la Fondul de rezervă bugetară la dispoziția autorităților locale.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 22

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 4 Proiect de hotărâre privind repartizarea disponibilităților din Fondul de rezervă al Bugetului Local al municipiului Suceava pentru anul 2017 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre. O parte din suma rectificată în plus de la fondul de salarii neconsumat se repartizează pe alte capitole bugetare de la Fondul de salarii, suma de 1.579.750 lei. Suma de 277.000 lei se repartizează pentru despăgubiri civile, dobânzi pentru acțiuni în instanța de judecată potrivit unei sentințe judecătorești. La Autorități executive suma de 22.300 lei pentru plata chiriei către SC General Construct aferentă terenului ocupat de punctul terimic din zona Cinematografului Modern. Suma de 800.000 de lei la cap. Transporturi, s-au mai făcut plăți către SC TPL SA până în prezent în acest an s-au dat în jur de 35 de miliarde, încă mai sunt datorii și se fac eforturi ca până la sfârșitul anului să se mai plătească din restanța. Rectificare în plus la Colegiu Național „Mihai Eminescu” cu 203.000 lei pentru reparații curente și pentru alte bunuri și servicii. La Colegiul de Informatică se rectifică în plus suma de 33.000 lei pentru Reparații curente. La Direcția Administrația Piețelor rectificarea în plus a sumei de 250.000 lei, respectiv Apă, canal, salubritate – 25.000 lei, Alte bunuri și servicii - 15.000 lei, Reparații curente – 200.000 lei și Alte chetuieli cu bunuri și servicii – 10.000 lei.

La Colegiul de Informatică „Spiru Haret” se modifică Lista de investiții și se introduce o poziție nouă 23.000 lei și 84.000 lei – Sisteme de alarmare în caz de incendiu.

Biroul de investiții a făcut câteva solicitări: se introduce „Studiu de fezabilitate, studiu topografic și studiu geotehnic la Drum acces cartier de locuințe pentru tineri zona Tătărași”, Amenajare zonă de agrement Tătărași – lucrările urmează a fi recepționate în cursul săptămânii următoare, iar ca proiect suplimentar se intenționează montarea unei tiroliene la care se va face un nou proiect și licitație; Studiu pentru „Reamenajarea, modernizarea și reconfigurarea spațiului destinat ofițerilor căsătoriilor civile” cu suma de 20.000 lei, suma de 200.000 lei pentru un Studiu de circulație – se intenționează definitivarea lui până la Sărbătorile pascale, studiu care are în vedere bulevardul principal cu sensuri unice.

În calitate de inițiator aduce niște modificări proiectului de hotărâre, astfel – suma de 1.235.050 lei venită de la Guvern, chetuieli pentru salariile profesorilor și pentru o parte de hotărâri de instanță, 40.300 la chetuieli de instanță. Biroul investiții mai solicită rectificarea în plus a sumei de 22.400 lei „Tratarea apelor reziduale”, „Transferuri către asociațiile de dezvoltare intercomunitară” pentru AJAC Suceava și suma de 62.700 la „Chetuieli descentralizate la nivelul orașului privind persoanele cu handicap grav și indemnizații lunare”. Domnia sa înmânează modificările inițiatorului pentru a fi anexate la prezenta mapă.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Mocanu întreabă ce s-a întâmplat cu ultimul Studiu de circulație plătit de municipalitate.

DI Primar precizează că în anul 2008 s-a realizat un Studiu de circulație profesionist, în baza acestuia s-au făcut sensurile unice din oraș, doar că în ultimii 10 ani situația din trafic s-a schimbat și trebuie actualizat. Au mai fost realizate studii pe porțiuni mai mici, însă un studiu de o astfel de amploare nu a mai fost făcut în Suceava de 10 ani.

DI Mocanu întreabă dacă se intenționează realizarea acestui studiu până în primăvara anului 2018.

DI Primar precizează că se intenționează parcurgerea tuturor etapelor prevăzute de lege, cu solicitarea documentației mai devreme de 90 de zile, astfel încât în 4 luni de zile acesta să fie realizat și pus în practică.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu completările inițiatorului:

VOT: DA – 22

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 5 Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii 2017 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre, solicitarea Școlii Generale nr. 4 de trecere a sumei de 1.200 de lei dintr-un capitol în altul.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 22

Hotărârea a fost adoptată.

DI Crețu solicită să fie învoit.

Se supune la vot propunerea de învoire. Se votează prin ridicarea mâinii.

VOT: DA – 22

Propunerea a fost aprobată, dl Crețu este învoit. Sunt prezenți 21 de consilieri locali.

PUNCTUL 6 Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Asociația „Societatea pentru Egalitate de Gen” Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Mocanu precizează referitor la cheltuielile raționale că ar putea fi redusă cu 20% și suma prevăzută pentru această asociere.

D-na Zarojanu precizează că acest proiect are ca scop ajutorarea copiilor din centrul de plasament, prin organizarea unui concurs de colinde și poezii.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 16

ABȚ - 5

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 7 Proiect de hotărare privind asocierea între Municipiul Suceava și Asociația Clubul Sportiv „Bucovina Dance Studio” Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 18

ABȚ -3

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 8 Proiect de hotărare privind comunicarea prin mijloace electronice de transmitere la distanță, a actelor administrative fiscale, a actelor de executare și a altor acte emise de către Direcția de Buget, Contabilitate și Fiscalitate - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre, finalitatea acestui proiect de hotărâre va fi și reducerea cheltuielilor Primăriei municipiului Suceava. Se intenționează ca începând cu anul 2018 documente precum: înștiințarea de plată, titlul executoriu, somația, proces verbal de stabilire a cheltuielilor de executare, înștiințare privind stingerea creanțelor fiscale, înștiințare privind compensarea, înștiințare privind restituirea, decizia de impunere privind stabilirea impozitelor și taxelor datorate de persoanele fizice, decizia de impunere privind stabilirea impozitelor și taxelor datorate de persoanele juridice, declarații fiscale, decizia de impunere pentru stabilirea taxei pentru servicii de reclamă și publicitate în cazul contribuabililor persoane juridice, decizia de impunere pentru stabilirea taxei pentru afișaj în scop de reclamă și publicitate, decizei referitoare la obligațiile de plată accesorii, adresa de înființare a popririi, adresa de înființare a popririi asiguratorii, înștiințare privind înființarea popririi, extras de rol, aviz de inspecție fiscală, invitație, proces – verbal privind cheltuielile de executare silită, proces – verbal de constatare și declarare a insolvenței, etc să fie comunicate prin mijloace electronice.

După aprobare, hotărârea va fi adusă la cunoștință publică, în așa fel încât contribuabilii persoane fizice și juridice să fie informați și invitați la primărie pentru a-și declara adresele de e-mail pentru o bună colaborare. Această colaborare pe linie electronică vine atât în sprijinul contribuabililor care scutesc timp cât și al Primăriei municipiului Suceava care economisește sume importante dat fiind faptul că sunt 80.000 de roluri fiscale, acesta fiind primul pas spre digitalizarea relației cu contribuabilii.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Mocanu susține această inițiativă de digitalizare, însă consideră necesară și inițierea unui proiect de hotărâre care să asigure o transparență reală și în ceea ce privește cheltuielile Primăriei municipiului Suceava. Sunt primării în țară care în transparență și respect față de cetățeni afișează în timp real cheltuielile publice.

DI Primar precizează că la Primăria municipiului Suceava este transparentă, pe site – ul instituției sunt făcute publice toate informațiile prevăzute de lege, precum și saptamănal sunt organizate conferințe de presă.

DI Buciac solicită actualizarea informațiilor de pe site – ul Primăriei, domnia sa este consilier local din data de 6 martie 2017, iar aceste informații nu sunt actualizate. Sunt publicate proiecte din perioada 2008 – 2010 și nu sunt publicate proiectele aflate în derulare.

DI Primar precizează că informațiile vor fi actualizate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 20

ABȚ - 1

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 9 Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului cotizației anuale de membru al AMR - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre, Municipiul Suceava este vicepreședintele aceste organizații, este invitat la discuții cu Guvernul României. Contribuția municipiului Suceava se ridică la suma de aproximativ 10.000 euro pe an.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Roibu apreciază că acest proiect este întocmit superficial, în documentație nu este specificată utilitatea sumei de bani, în România există 103 municipii, iar suma de plată care revine municipiului Suceava este de aproximativ 60.000 lei. Consideră nedrept ca Bucureștiul să plătească 0,1%, iar Suceava 0,5%.

DI Primar precizează că în cazul Bucureștiului, Sectoarele plătesc 0,5%, iar Primăria generală plătește 0,1%. Contribuția municipiilor membre este folosită pentru sediul organizației, precum și pentru misiunile organizației.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 11

ABȚ -10

Hotărârea nu a fost adoptată.

PUNCTUL 10 Proiect de hotărâre privind aprobarea „Acordului de înfrățire între Municipiul Suceava, Județul Suceava din România și Municipiul Soroca, Raionul Soroca din Republica Moldova” - inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre. Domnia sa propune ca după aprobarea proiectului la sărbătorirea a 630 de ani de atestare documentară să fie invitați și reprezentanții Sorocăi.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 11 Proiect de hotărare privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico – economici aferenți obiectivului de investiții „Extindere rețele de alimentare cu energie electrică în municipiul Suceava, Aleea Dumbrăvii – ZONA 1 (str. Frasinului, str. Socului, str. Arțarului, str. Fagului, str. Plopului)” – inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Marian Andronache;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre, există reglementări legale potrivit cărora pot fi date doar în folosință nu în proprietate celor de la EON. Atât pentru acest proiect cât și pentru următorul Municipality are o colaborare cu EON, trebuie stabiliți indicatorii tehnico – economici după care urmează negocierile cu cei de la EON partea de finanțare a fiecărei părți.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Mocanu precizează că având în vedere faptul că pe piața energiei electrice operează mai mulți furnizori, există posibilitatea ca contractul să fie încheiat cu alt furnizor.

DI Primar precizează că există un contract cu EON – ul și un parteneriat de extindere a rețelilor electrice cu EON, respectiv Delgaz Grid cum și-au schimbat denumirea. Restul operatorilor existenți pe piață doar vând energie electrică.

DI Viceprimar Andronache precizează că furnizarea este liberă, însă distribuitorul este unul singur.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 12 Proiect de hotărare privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico – economici aferenți obiectivului de investiții „Extindere rețele de alimentare cu energie electrică în municipiul Suceava, Aleea Dumbrăvii – ZONA 2 (str. Anton Holban, str. Ion Dragoslav, str. Eugen Lovinescu, str. Nicolae Istrati, str. Romeo Calancea)” – inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Marian Andronache;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Viceprimar Andronache precizează că din suma de 621.000 lei, Delgaz participă cu 513.000 lei, iar la celălalt proiect participația Delgazului era mai mică, în jur de 30%.

DI Primar precizează că contribuția părților variază în funcție de elementele cu care participă.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 13 Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico – economici aferenți obiectivului de investiții „Extindere rețele de alimentare cu energie electrică pentru iluminatul public – Extindere instalație de iluminat public strada Narciselor” – inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Marian Andronache;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 14 Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico – economici aferenți obiectivului de investiții „Extindere rețele de alimentare cu energie electrică pentru iluminatul public – Extindere iluminat public stradal, str. Mitropolit Dosoftei, Suceava” – inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Marian Andronache;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 15 Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico – economici aferenți obiectivului de investiții „Extindere rețele de alimentare cu energie electrică pentru iluminatul public – Extindere iluminat public stradal, B-dul. George Enescu, Suceava” – inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Marian Andronache;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 16 Proiect de hotărare privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico – economici aferenți obiectivului de investiții „Împrejmuire Cimitir Pacea” – inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Marian Andronache;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 20

ABȚ - 1

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 17 Proiect de hotărare privind acceptarea donației constând în parcela de teren în suprafață de 192 mp, situat în Suceava, strada Zamca nr.15 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Mocanu face o observație în sensul că față de alte proiecte de hotărâre, în acest caz parcelele sunt bine identificate, domnia sa consideră că în acest fel trebuie lucrat cu toate parcelele.

DI Primar solicită d-lui Mocanu sprijin în acest sens.

DI Viceprimar Harșovschi precizează că în momentul în care se acceptă o donație, este clar că trebuie să existe un număr cadastral, persoana respectivă trebuie să fie întabulată pe acea porțiune. Când este o parcela a municipiului Suceava, se face o schiță, după care se inventariază și întabulează.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 18 Proiect de hotărare privind modificarea comisiei speciale pentru întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al municipiului Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Mocanu întreabă de ce directorul Direcției de patrimoniu nu face parte din această comisie.

DI Secretar precizează că d-na Damian, directorul Direcției de patrimoniu este desemnată prin dispoziție a primarului președintele Comisiei centrale care inventariază efectiv bunurile care alcătuiesc domeniul public al municipiului Suceava.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 19 Proiect de hotărâre privind actualizarea valorilor de inventar a bunurilor imobile – clădiri care fac parte din domeniul public al municipiului Suceava, județul Suceava administrate de S.C. ACET S.A. - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 20 Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de suprafață fără licitație publică asupra unei parcele de teren proprietate privată a municipiului Suceava, situată în Suceava, str. Ștefan cel Mare fn, în vederea extinderii unui spațiu comercial existent - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 19

ABȚ - 2

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 21 Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 1 din cadrul art. 1 al HCL nr. 202/2003 privind zonarea intravilanului și extravilanului municipiului Suceava, cu modificările și completările ulterioare prin HCL nr. 379/2005, HCL nr. 329/2009 și HCL nr. 139/2013 – inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;

DI Primar în calitate de inițiator, retrage proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi.

Proiect de hotărâre – retras.

PUNCTUL 22 Proiect de hotărâre privind conferirea titlului de „Cetățean de Onoare al municipiului Suceava” domnului Leizeriuc Dumitru – inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;

Dl Primar prezintă proiectul de hotărâre. Domnia sa a inițiat acest proiect de hotărâre motivat de faptul că dl Leizeriuc a prezentat în mai multe audiențe această solicitare, cu recomandările anexate.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 19

ABȚ - 2

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 23 Proiect de hotărâre privind transformarea unui post – funcție publică în statul de funcții al Primăriei municipiului Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

Dl Primar prezintă proiectul de hotărâre, transformarea este propusă în cadrul aceleiași număr de posturi și aceleiași buget.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 24 Proiect de hotărâre privind actualizarea organigramei, statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare pentru Direcția Generală a Domeniului Public, precum și actualizarea organigramei și statului de funcții pentru Direcția Administrația Piețelor - inițiator Primarul municipiului Suceava;

Dl Primar prezintă proiectul de hotărâre, în cadrul aceleiași număr de posturi și aceleiași buget. Domnia sa felicită angajații Direcției Domeniului Public pentru felul în care arată orașul. La Direcția Administrația Piețelor se dorește extinderea sistemului de parcare cu plată.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 25 Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile decembrie, ianuarie, februarie 2018 – inițiator Primarul municipiului Suceava;

Dl Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Dl Viceprimar Harșovschi propune pe dl. Doroftei.

DI Buciac în numele consilierilor locali PSD propune pe dl. Mocanu.

DI Secretar menționează că potrivit Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al municipiului Suceava , pentru alegerea președintelui de ședință se votează cu vot deschis al majorității consilierilor locali în funcție, pe o perioadă de cel mult trei luni.

Se supun votului deschis propunerile:

-dl. Doroftei: VOT: DA – 11

NU - 3

ABȚ -7

-dl. Mocanu: VOT: DA – 11

NU - 5

ABȚ -5

DI Secretar precizează că niciun consilier local nu a întrunit numărul necesar de voturi, respectiv 12 voturi.

Se reiau propunerile.

DI Viceprimar Harșovschi propune pe dl. Doroftei.

DI Buciac propune pe dl. Mocanu.

Se supun votului deschis propunerile:

-dl. Doroftei: VOT: DA – 11

NU - 5

ABȚ -5

-dl. Mocanu: S-a greșit / Se reia votul:

VOT: DA – 11

NU - 4

ABȚ -6

DI Viceprimar Harșovschi propune pauză pentru consultări de două minute.

Se votează prin ridicarea mâinii și se supune la vot propunerea:

VOT : DA – 21

Pauză.

Se reiau lucrările ședinței.

DI Viceprimar Harșovschi propune pe dl. Doroftei.

DI Mocanu precizează că politica este arta compromisului și propune pentru funcția de președinte al Consiliului Local pentru următoarele trei luni pe dl. Milici.

DI Viceprimar Harșovschi precizează că grupul consilierilor locali PNL, PMP își menține propunerea, respectiv dl. Doroftei.

Se supun votului deschis propunerile:

-dl. Doroftei: VOT: DA – 11

NU - 5

ABȚ -5

-dl. Milici: VOT: DA – 10

NU - 1

ABȚ -10

DI Primar în calitate de inițiator, retrage proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi.

Proiect de hotărâre – retras.

DI Prorociuc propune ca Punctul Diverse să fie discutat după proiectele de pe Ordinea de zi suplimentară.

Se votează prin ridicarea mâinii și se supune la vot propunerea:

VOT : DA – 21

Propunerea a trecut.

Ordinea de zi suplimentară

PUNCTUL 1 Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii unei parcele de teren în suprafață totală de 124.191 mp identică cu p.c. 42195 situată în Suceava str. Energeticianului în două parcele de teren în suprafață de 112.832 mp identică cu p.c. 51872 și 11.359 mp identică cu p.c. 51873 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre. „Suntem în faza în care se pregătesc proiecte cu finanțare europeană pe POR, iar un proiect foarte important este realizarea unei societăți sau a infrastructurii pentru o nouă societate de transport public local, sau pentru actuala societate de transport public local, o nouă infrastructură, cu transport integrat, cu bază, cu autobuze, cu sistem de ticketing în stații, etc. Suntem în faza în care vrem să identificăm un teren, așa cum se știe terenul pe care îl are TPL – ul la ora actuală este într-o situație conflictuală cu cei de la TASA. Tocmai de aceea noi avem teren liber la Termica și sunt proprietari acolo, a fost un proces până la Înalta Curte de Casație și Justiție pe care Primăria municipiului Suceava l-a câștigat, ne-au dat în judecată din nou cei de la Termica, am câștigat din nou în prima instanță. Cei de la Termica au făcut o notificare, o însemnare în Cartea Funciară că există un conflict acolo, vom vedea ce se va întâmpla până la final, însă pentru a putea face această dezlipire dintr-o suprafață mare a unei suprafețe pe care vrem noi să o folosim pentru TPL de 11.359 mp, la Notar ni se cere aprobarea Consiliului Local. Ca atare v-aș ruga să votăm astăzi această dezlipire după care vom veni în Consiliul Local și cu alte hotărâri în măsura în care vom înainta cu această dezlipire pe de o parte și cu intabularea și crearea în registru o poziție separată pentru această nouă societate de transport public local”.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Mocanu precizează că în Extrasul de Carte Funciară la Poziția B5 sub nr. 3170/24.01.2014 se notează litigiul existent pe rolul Tribunalului Suceava. Conform Codului Civil, orice dezmembrare în oricât de multe parcele s-ar face, sarcina urmează dezmembrarea. Deci și parcela care se dorește a fi dezmembrată va avea această sarcină, tot conform Codului Civil, sarcina nu poate fi ridicată decât de aceeași entitate care a pus-o. Deci dacă acest lichidator a transmis această sarcină, referitor la litigiu, trebuie să ia acceptul tribunalului ca să ridice pe

această parte și este evident că nu va lua acest accept deoarece ar însemna recunoașterea faptului că Primăria municipiului Suceava este proprietar, iar acesta este chiar obiectul litigiului, deci nu va ridica sarcina.

Domnia sa consideră că municipalitatea face un demers inutil, însă împreună cu consilierii locali PSD va vota pentru acest proiect de hotărâre pentru a nu se susține că proiectele cu finanțare europeană nu se realizează din cauza grupului PSD, dar această dezmembrare este inutilă atâta timp cât are acest litigiu notat și nu va fi niciodată un extras de Carte funciară liber de sarcini așa cum cer proiectele europene asupra terenului pe care se intenționează realizarea unui proiect.

DI Primar precizează că este vorba de o notificare nicidecum o sarcină ce presupune o ipotecă, o gajare, o hotărâre de instanță. Domnia sa propune realizarea unui front comun pentru identificarea soluțiilor necesare pentru realizarea acestor proiecte de dezvoltare a municipiului Suceava.

DI Viceprimar Harșovschi precizează că acest demers este pentru realizarea proiectelor cu finanțare europeană. În momentul de față Primăria municipiului Suceava are depus la AMEPOR Fișa de proiecte, Lista de proiecte în care apare că trebuie să se achiziționeze autobuze electrice și infrastructura necesară pentru încărcarea acestora. Bineînțeles în primă fază se mergea pe ideea TPL, cum este și normal, doar că acolo terenul este al municipiului Suceava în schimb nu și construcțiile. Și pentru că se spune clar că trebuie să fie un teren fără construcții și liber de sarcini pe care să se poată construi, municipalitatea caută alte soluții. Un singur teren a fost identificat în acest sens, cel de la Termica falimentară, unde facem o dezmembrare, și se încearcă ridicarea acelei notificări. Vor fi purtate discuții și cu lichidatorul acestei societăți, important de știut este faptul că există o variantă, iar municipalitatea trebuie să identifice un teren pentru infrastructura necesară pentru aceste autobuze electrice. Dacă în limite legale nu se va găsi o soluție, și spijin la Cadastru vor trebui găsite alte variante, însă rolul municipalității este să încrece deoarece este doar o notificare trecută acolo că cineva a acționat în instanță Primăria municipiului Suceava. Acest proiect este important pentru municipalitate, fiind vorba de minim 40 de autobuze electrice, 26 de milioane de euro care pot fi accesați, iar municipiul Suceava este primul municipiu reședință de județ din regiune care are Lista de proiecte la AMEPOR la București, alte județe abia își aprobă SIDU și PMUD – ul.

DI Păduraru întreabă ce s-a întâmplat cu ideea de construire a unei hale pe terenul din zona Metro, proiect care a fost și bugetat în acest sens cu 1 milion de lei pentru TPL.

DI Primar precizează că terenul din zona Metro este dat prin hotărâre de Guvern cu destinație specială – complex sportiv.

DI Mocanu precizează că aplicând legea întotdeauna se va găsi înțelegere, problema reală este ca cel care a adus sarcina să o retragă, din litigiu să vină o notă că nu mai există certificatul de grefă, nimeni nu poate să facă altfel.

DI Primar precizează oă din punctul domniei sale această notificare nu constituie o sarcină.

DI Arămescu întreabă cum au ajuns clădirile la Atlassib.

DI Primar precizează că în anul 2004 TPS – ul era în executare silită și clădirile au fost vândute de executorul judecătoresc.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 19

ABȚ - 2

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 2 Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și S.C. Attrius Developments S.R.L. Iași în vederea susținerii manifestărilor cultural – artistice care se vor desfășura cu ocazia „Revelionul Sucevenilor 2017/2018”, în Municipiul Suceava, în parcare Shopping Center Mall Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar precizează că acest proiect de hotărâre a fost inclus pe Ordinea de zi suplimentară pentru că acordul din partea Attrius Developments SRL Iași nu a venit la timp. Domnia sa prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Buciac menționează că Suceava este orașul cu cele mai multe hypermarket – uri pe cap de locuitor din toată România, și totuși tot municipalitatea plătește pentru organizarea acestui eveniment. Domnia sa consideră că și celelalte hypermarket – uri din Suceava trebuie să sponsorizeze acest eveniment: Domnia sa solicită ca începând cu anul viitor acest eveniment să se organizeze în centrul orașului și nu la mall.

DI Primar precizează că un astfel de eveniment nu poate fi organizat în centrul orașului deoarece acesta s-ar distruge. În ceea ce privește participarea celorlalte hypermarket – uri din Suceava, municipalitatea are o colaborare doar cu Iulius Mall, care pune la dispoziție parcare și astfel nu este deranjat orașul.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 16

ABȚ - 5

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 26 Diverse.

26.1. DI Primar amintește că toți consilierii locali sunt invitați la ora 12 la ședința festivă a Consiliului Județean în care se sărbătorește Ziua Bucovinei.

26.2. DI Primar propune ca ședința ordinară lunii decembrie să aibă loc în data de 14 decembrie 2017.

Se supune la vot propunerea. Se votează prin ridicarea mâinii.

VOT: DA – 21

Propunerea a fost aprobată, ședința ordinară a lunii decembrie va avea loc în data de 14 decembrie 2017 ora 14.00.

26.3. DI Primar invită consilierii locali după data de 4 decembrie pentru deplasări în toate cartierele municipiului Suceava să participe la discuțiile ce vor avea loc raportat la

prioritățile cetățenilor, pentru a fi alocat câte un proiect de 500.000 lei care să fie finanțat la propunerea cetățenilor, domnia sa consideră corect acest buget participativ tocmai în ideea transparenței administrative.

26.4. Dl Păduraru solicită amenajarea unei noi stații la Policlinică pentru noul traseu al TPL – ului pe la Colegiul „Petru Rareș”.

Dl Viceprimar Harșovschi precizează că traseul nu ajunge la Policlinică, merge pe la Autogară, Centru, Burdujeni.

Dl Prorociuc declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava din data de 28 noiembrie 2017 și mulțumește celor prezenți pentru participare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
DANIEL PROROCIUC



SECRETAR MUNICIPIU
Jr. IOAN CIUTAC

ÎNTOCMIT
ANCUȚA GRĂMĂDĂ

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'Ancuța Grămadă', is written below the typed name.